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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 

 ................... می باشد.  است، چون دارای .................. و  ...................( جابجایی یک کمیت  الف

 تشکیل می شود.  ............. ....... اگر به مایعی فرصت دهیم تا به آرامی منجمد شود ( ب

 بر یک جسم در خلاف جهت جابجایی باشد، سرعت و انرژی جنبشی جسم ................... می شود. اگر نیروی خالص وارد پ(

 اگر کار معینی در زمان ..................... انجام شود، توان مقدار بیشتری خواهد داشت. ( ت

 ........................ می گویند.  به هر مشخصه قابل اندازه گیری که با گرمی و سردی جسم تغییر کند( ج

  به مایع را ...................... می نامند که فرایندی .......................... است.  بخار تبدیلد( 

 می شود. یخ  فشار باعث ........................ نقطه ذوب  کاهشذ(
 

 مشخص کنید ؟  فقط درستی یا نادرستی عبارت های زیر را

  شکل ظرفی که در آن ریخته می شوند را نمی گیرند. مایع ها اجسام جامد شکل و حجم معینی دارند و مانند (  الف

شاره ها به هر جسمی که درونشان قرار دارد، در همه جهت ها نیرو وارد می کنند. این نیروها فقط به صورت عمود ( ب

  وارد می شوند. 

 است . وزنابر نسبت به آب روی آن می ایستد ، نشان از نیروی بر 8اینکه کشتی با چگالی حدود  پ(

 نیوتنی به یک جسم وارد می شود و جسم جابه جا نشود، کار انجام شده صفر است. 0111اگر نیروی ( ت

انرژی پتانسیل یک جسم با تغییر مبدأ پتانسیل تغییر می کند، اما تغییرات انرژی پتانسیل به نقطه مبدأ بستگی  (ج 

 ندارد و ثابت است. 

 گرمایی که جسم جامد در نقطه ذوب خود می گیرد تا به مایع تبدیل شود، سبب تغییر دمای آن می شود. د(

 ابر است.تغییرات دما در مقیاس سلسیوس و کلوین برذ( 

 به صورت نمادگذاری علمی بنویسید.      سپس انجام داده و   تبدیل یکاهای زیر را به روش زنجیره ای (3
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 محل مهر 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید؟ 

 چه پیشنهادی دارید؟ علت دیرتر پخته شدن تخم مرغ در ارتفاعات چیست؟ برای رفع این مشکل  الف(

با بررسی تبخیر سطحی در شرایط مختلف عامل هایی را پیدا کنید که بر آهنگ تبخیر سطحی مؤثر باشند؟  ب(

 )ذکر سه مورد(

 علت چیست؟  تتان می ریزید، احساس خنکی می کنیدوقتی برای ضدعفونی کردن مقداری الکل روی دس (ج

 
 

 را مورد بررسی قرارداده و این ویژگی را در آنها مقایسهو گازها  ایع هام با بیان یک آزمایش ساده ، تراکم پذیری

 کنید.  

 

 ( و  Wنیروی وزن ) ،در هر یک از شکل هادرون مایعی به حالت تعادل درآمده اند.  C و   Bو   Aدر شکل رو به رو چند جسم

 های غوطه وری، شناوری و ه را به کمک یکی از واژها ( وارد بر آن مقایسه کنید و وضعیت جسم    را با نیروی شناوری )

 رفتن توصیف کنید .  فرو

 

                            

 

 

                      

پاسکال است؟ فشار گاز درون مخزن را نیز بر کیلو است. فشار پیمانه ای چند      Paشکل زیر فشار هوا  در

    )حسب پاسکال محاسبه کنید؟ 
 

  
             

  

  
   h=50 cm ,) 

 جیوه     

 

تن است. اتومبیل با سرعت  2جرم اتومبیلی به همراه راننده اش 
  

 
در حال حرکت است که ناگهان  018  

ستد. تغییرات انرژی جنبشی را در طول مسیر  یراننده مانعی می بیند و ترمز می کند و بعد از طی مسافتی می ا

 حساب کنید. 

بالای سطح  متر است، از  2که ارتفاعش از سطح زمین   Aگرم از نقطه  211شکل جسمی به جرم مطابق 

باشد، تندی جسم هنگام رسیدن به زمین  J6 در طول مسیر  شیبداری رها می شود. اگر کار نیروی اصطکاک

     ( چقدر است؟  B)نقطه  
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   m 2       
                                  B                                     

                                            سطح زمین                                                                                        
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دقیقه بالا می برد. اگر مجموع  2متری در مدت زمان  31آسانسوری با تندی ثابت، تعدادی مسافر را تا ارتفاع 

    باشد، توان متوسط موتور آسانسور چند کیلووات است؟  Kg  011جرم آسانسور و جرم مسافران 
 

  
 

 

  

در اثر دهیم،  می افزایش 011  ℃ ندازه  است، به ا  Cm  011دمای میله ای از جنس فولاد را که دارای طول 

)  متر می شود؟  این افزایش دما طول میله چند
 

 
  𝛼                 )                 

 

     

 

انرژی الکتریکی را به گرما تبدیل می کند. چه مدت طول می کشد تا این   J 611گرمکن در هر ثانیه   یک

           تبدیل کند؟ ) 011 ℃را به بخار آب   011 ℃آب    g 211گرمکن  
  

  
     ) 

 ی

 

 

می اندازیم. اگر  21℃ آب با دمای    g  411را درون  44℃ و دمای    g241یک قطعه مس به جرم  

 تبادل گرما بین آب و فلز صورت بگیرد. دمای تعادل بین دو جسم را محاسبه کنید . 

(    
 

  ℃
        آب    , 

 

  ℃
  (مس      

    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 موفق باشید 
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